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平成２４年度 第３回 みどり市臨時教育委員会会議録

・招集日時 ：平成２５年３月２２日（金）午後１時３０分から

・招集場所 ：みどり市役所教育庁舎３階第２会議室

・出席委員 ：１番委員 清 水 恒 夫

２番委員 丹 羽 千津子

３番委員 松 﨑 靖

４番委員 山 同 善 子

５番委員 尾 﨑 享 子

・説明のため出席した者 ：教 育 部 長 藤 生 安喜夫

教 育 総 務 課 長 田 村 栄 助

学 校 教 育 課 長 石 井 逸 雄

学 校 計 画 課 長 小 林 幹 児

社 会 教 育 課 長 若 月 省 吾

文 化 財 課 長 関 口 渉

富弘美術館事務長補佐 星 野 和 弘

・本 委 員 会 書 記 ：教育総務課総務係 根 岸 美 佳

議事日程

・日程第１ ：会議録署名委員の指名

・日程第２ ：会期の決定

・日程第３ ：報告第１ 教育長報告について

・日程第４ ：議案第４８号 みどり市教育行政方針の制定について

・日程第５ ：議案第４９号 「平成２５年４月１日発令」みどり市教育委員会（管

理職）の人事異動内示について

・日程第６ ：議案第５０号 みどり市教育委員会被表彰者の決定について

・日程第７ ：議案第５１号 みどり市立小学校、中学校管理規則の一部改正につい

て



・開会：午後１時３０分

（委員長） ただいまから平成２５年度第３回みどり市臨時教育委員会会議を開会

いたします。

・日程第１ 会議録署名委員の指名

（委員長） 日程第１、会議録の署名委員の指名をさせていただきます。これにつき

ましては、席番２番の丹羽千津子委員にお願いしたいと思います。よろし

くお願いいたします。

・日程第２ 会期の決定

（委員長） 日程第２の会期の決定ですけれども、平成２５年３月２２日（金）本日

１日ということで、ご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

（委員長） 異議なしの声がありましたので、本日１日と決定させていただきます。

・日程第３ 報告第１ 教育長報告について

（委員長） 日程第３、報告第１ 教育長報告について、尾﨑教育長の方からお願い

いたします。

（教育長） （内容：説明資料）

（委員長） ただいまの教育長の報告について、何かご質疑がございますか。

（丹羽委員） 学校計画課長のプレゼンが、とてもゆっくりで分かりやすく話して下さ

ったので皆さんにも良く伝わっているという感想を持ちました。あとは、

聞きに来られる方が少人数だったらどうしようと思っていましたが、５０

人からいたので説明会としても形になったと思います。意見も各年代の方

から出たので、良かったと思いました。

（松﨑委員） 聞きに来て下さった方の年齢層も幅広くありましたし、これから学校に



入る子どもさんの親も来てそれなりの立場で、意見を言ってくれたという

非常に子どもの安全など、それを第一に考えている貴重な意見を頂いたと

いうふうに思いました。

（委員長） 小学校の高学年の保護者よりも低学年から幼稚園、保育園の親の方が多

かったような気がしました。

（学校計画課長） それぞれ見えている方はいましたが、あの場で発言された方は、ま

だ、乳児・幼児の親が多かったです。

（委員長） 六区と九区が増えていますが、六区は新築して持ち家の人が多いという。

地域の人ではないと分からない事も出てきましたね。

（松﨑委員） 通学の安全ということでは、５０号を渡らなければならないという危険

性と歩道橋という立場をどう捉えるかということですよね。

（委員長） 他にご質疑がないようでしたら、日程第３、教育長報告は以上で終了い

たします。

・日程第４ 議案第４８号 みどり市教育行政方針の制定について

（委員長） 日程第４、議案第４８号 みどり市教育行政方針の制定について、を上

程いたします。事務局より提案朗読をお願いいたします。

（事務局） 議案朗読

（委員長） 事務局の朗読が終わりましたので、田村教育総務課長より内容説明をお

願いいたします。

（教育総務課長） （内容：説明資料）

（委員長） 田村課長の説明が終了しましたので、ただいまの説明に対し、何かご質

疑がございますか。

（委員長） ご質疑がないようでしたら、質疑を打ち切りお諮りいたします。日程第

４、議案第４８号 みどり市教育行政方針の制定について、本案を原案の

とおり決定してよろしいでしょうか。

賛成委員の挙手を求めます。



【全員挙手】

（委員長） 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。

・日程第５ 議案第４９号 「平成２５年４月１日発令」みどり市教育委員会（管理職）

の人事異動内示について

（委員長） 日程第５、議案第４９号 「平成２５年４月１日発令」みどり市教育委

員会（管理職）の人事異動内示について、を上程いたします。事務局より

提案朗読をお願いいたします。

（事務局） 議案朗読

（委員長） 事務局の朗読が終わりましたので、田村教育総務課長より内容説明をお

願いいたします。

（教育総務課長） （内容：説明資料）

（委員長） 田村課長の説明が終了しましたので、ただいまの説明に対し、何かご質

疑がございますか。

（委員長） ご質疑がないようでしたら、質疑を打ち切りお諮りいたします。日程第

５、議案第４９号 「平成２５年４月１日発令」みどり市教育委員会（管

理職）の人事異動内示について、本案を原案のとおり決定してよろしいで

しょうか。

賛成委員の挙手を求めます。

【全員挙手】

（委員長） 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。

・日程第６ 議案第５０号 みどり市教育委員会被表彰者の決定について

（委員長） 日程第６、議案第５０号 みどり市教育委員会被表彰者の決定について、

を上程いたします。事務局より提案朗読をお願いいたします。

（事務局） 議案朗読

（委員長） 事務局の朗読が終わりましたので、田村教育総務課長より内容説明をお



願いいたします。

（教育総務課長） （内容：説明資料）

（委員長） 田村課長の説明が終了しましたので、ただいまの説明に対し、何かご質

疑がございますか。

（委員長） ご質疑がないようでしたら、質疑を打ち切りお諮りいたします。日程第

６、議案第５０号 みどり市教育委員会被表彰者の決定について、本案を

原案のとおり決定してよろしいでしょうか。

賛成委員の挙手を求めます。

【全員挙手】

（委員長） 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。

・日程第７ 議案第５１号 みどり市立小学校、中学校管理規則の一部改正について

（委員長） 日程第７、議案第５１号 みどり市立小学校、中学校管理規則の一部改

正について、を上程いたします。事務局より提案朗読をお願いいたします。

（事務局） 議案朗読

（委員長） 事務局の朗読が終わりましたので、石井学校教育課長より内容説明をお

願いいたします。

（学校教育課長） （内容：説明資料）

（委員長） 石井課長の説明が終了しましたので、ただいまの説明に対し、何かご質

疑がございますか。

（委員長） ご質疑がないようでしたら、質疑を打ち切りお諮りいたします。日程第

７、議案第５１号 みどり市立小学校、中学校管理規則の一部改正につい

て、本案を原案のとおり決定してよろしいでしょうか。

賛成委員の挙手を求めます。

【全員挙手】

（委員長） 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。



（委員長） 以上をもちまして、本日の教育委員会議の議事をすべて終了いたします。

ご苦労様でした。

・閉会：午後１４時３０分

・本委員会の議決の次第は次のとおりである。

議事日程

・日程第３ ：報告第１ 教育長報告について （報告）

・日程第４ ：議案第４８号 みどり市教育行政方針の制定について （可決）

・日程第５ ：議案第４９号 「平成２５年４月１日発令」みどり市教育委員会（管

理職）の人事異動内示について （可決）

・日程第６ ：議案第５０号 みどり市教育委員会被表彰者の決定について （可決）

・日程第７ ：議案第５１号 みどり市立小学校、中学校管理規則の一部改正につい

て （可決）

上記記録の正確なることを認め、ここに署名する。

平成２５年３月２２日

みどり市教育委員会委員長 印

会議録署名人 番委員 印

会議録作成者 書 記 印


